ผลงานและความดี  สมศักดิ์ศรี  รางวัลพระราชทาน
โรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรี ได้รับรางวัลสถานศึกษา  รางวัลพระราชทาน  ระดับมัธยมศึกษา ขนาดเล็ก ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๗  
ในวันที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๕๘ ดร.นะรงษ์  ชาวเพ็ชร  ผู้อำนวยการโรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรี เข้ารับพระราชทานรางวัลจากสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ ศาลาดุสิดาลัย สวนจิตรลดา 
นางสาวสุชาดา  เพียขันทา  นักเรียนโรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรี                                  ได้รับรางวัล   นักเรียนรางวัลพระราชทาน 
ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย ขนาดเล็ก ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๔  เข้ารับพระราชทานรางวัลจากสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ ศาลาดุสิดาลัย  สวนจิตรลดา
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน ร่วมกับคณะครู  บุคลากร  ผู้ปกครองและนักเรียนโรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรี กำหนดงานฉลองรางวัลสถานศึกษา รางวัลพระราชทาน และรางวัลนักเรียน  รางวัลพระราชทาน ในวันอาทิตย์ที่ ๓๐ สิงหาคม  ๒๕๕๘ โดยจัดขบวนแห่รางวัลเกียรติยศ จากโรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรี  ถึงลานพระบรมราชานุสาวรีย์  รัชกาลที่ ๕  จังหวัดปราจีนบุรี เพื่อเป็นการประชาสัมพันธ์ประกาศให้ชาวปราจีนบุรีได้รับทราบและร่วมชื่นชมยินดี กับรางวัลพระราชทาน ในความสำเร็จของโรงเรียนโสตศึกษาจังหวัดปราจีนบุรีในวันนี้  ก้าวถึงฝัน  วันยินดี  รางวัลสถานศึกษา  รางวัลพระราชทานและรางวัลนักเรียน  รางวัลพระราชทาน
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